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Írásbeli kérdés
a Magyar Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

A Házszabály 91 . §. alapján bejelentem, hogy kérdést kívánok feltenn i

Bajnai Gordon miniszter úrnak

„Lát-e lehetőséget arra, hogy a projekt-csomag elfogadása során konszenzus közeli állapo t
alakuljon ki a térség és az NFÜ között?” címmel

Tisztelt Miniszter Úr!

Választókerületem (JNSZ 7.sz.EVK) egy része – Kunhegyes, Tiszaroff, Tiszagyenda –
a 33 leghátrányosabb kistérségének egyikébe tartozik. Nem részletezve azt hogy hogyan
alakult ki ez az állapot, mára ezek a települések (13) sok vonatkozásba n
felzárkóztathatatlanok a tárgyi és személyi infrastruktúra nagyléptékű feljavítása nélkül. Ezek
az ott élő emberek, önkormányzatok, vállalkozások számára többek között a közút-hálóza t
felújítását, az alap- és középfokú oktatás tárgyi feltételeinek javítását jelentik .

A Tiszafüredi kistérség fejlesztési bizottsága az NFGM által elrendelt módon é s
időrendben megtartotta a szükséges rendezvényeket, ső t tudomásom szerint elkészítette é s
jóváhagyásra benyújtotta a kistérség projekt-csomag javaslatát is . Jelezni kívánom, hogy
ismereteim szerint a fórumokon, bizottsági üléseken az NFÜ képvisel ő i is részt vettek. Éppen
ezért meglepőek számomra azok az információk, amelyek az önkormányzati vezet őkkel
történt találkozások során jutottak el hozzám, másrészt a kistérségi értékelésb ől derültek ki ,
mely szerint az a projekt-csomag amelyet benyújtottak szinte teljes mértékben átdolgozásr a
szorul . Ez a kistérségben élők számára, de számomra is elfogadhatatlan, s a jöv őbeni térségi -
kormányzati együttműködést is komoly veszélybe sodorhatja.

Tisztelettel érdeklődöm Miniszter Urtól, lát-e lehetőséget arra, hogy a projekt-csomag
elfogadása során konszenzus közeli állapot alakuljon ki a térség és az NFÜ között ?

Kérdésemre írásbeli választ kérek Miniszter Úrtól .

Budapest, 2009. március 13 .

Tisztelettel :

Herbály Imre
országgyűlési képviselő
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